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Devoir de contrôle n°02 

Exercice 1 (3 Points)   Choisir la bonne réponse  

1. (ln3 + ln9) est égal à :              a.   Ln12              b. 2 ln9                c.  3 ln 3 

2. f est une fonction définie pour    x ≠
2
3  par f(x) = 

32x
1x    la dérivée f ’   de f    est 

définie par : 

a. f ’(x) = 3)²(2x
5

             b.     f ’(x) = 3)²(2x
1

          c.     f ’(x) =
3)²(2x
14x  

 

3. F est une fonction définie par   F(x) = 3x² - 4x +1  , F est une primitive de la 

fonction f définie par : 

a. f(x) = x
3
 -2 x² +x                   b. f(x) = 6x – 4              c.   f(x) = 9x – 4 

Exercice 2 ( 4 Points)  Résoudre dans IR les équations suivantes : 

a.      ex = 2      b.   ln(x) = 3            c.   e2x+3 = 1            d.   ln(2x+1) - ln(x-1) = 1 

Exercice 3 (5 Points) 

La courbe φ ci-dessous est la représentation graphique  d’une fonction  définie sur ℝ . 

 

1) Déterminer  graphiquement  

a)   

b)Les équations des tangentes aux points d’abscisse 2 et 3 
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d) Le tableau de variation de f 

e) Le singe de f sur ℝ  

2) Soit     

a)Déterminer le domaine de définition de   

b) Etudier la dérivabilité de  à gauche en 1 et à droite en 3 

Exercice 4 (8 Points) 

 

 


